



В день Углича, 15 июля, на втором этаже Художественного салона состоялась однодневная персональная выставка жительницы Воронежа – семилетней Юлии Старцевой – в честь юбилея Золотого кольца России.

Оказалось, что Углич – родной для семьи художницы город, поэтому они с радостью сюда приехали с необыкновенной выставкой.

– Елена Дмитриевна Колобова – дочь Дмитрия Алексеевича Знаменского, родного брата моего прадедушки, Алексея Алексеевича Знаменского, – рассказала нам мама Юлии – Елена Кокорина.

Название выставки юной художницы в полной мере соответствовало содержанию – «Летний пленэр. Сказочное путешествие». Действительно, у меня сложилось впечатление, что я попала в сказку, написанную самой Юлией Старцевой.



«Иванов Алексей Владимирович, директор ООО «Саратовский»»,

«Иванов Алексей Владимирович, директор ООО «Саратовский»»,